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第３回府中市市民協働推進協議会 会議録（案） 

 

 

■日 時  平成２５年７月２３日（火）午前９時～午後５時 

■視察先  横浜市市民局市民協働推進部市民活動支援課、横浜市市民活動支 

援センター、横浜市政策局共創推進室共創推進課 

■出席者  （委員） 

千賀会長、太田委員、正満委員、田中委員、戸島委員、長島委員、 

長谷部委員、原委員、村山委員、八木委員、山上委員 

      （事務局） 

       中川市民協働推進本部長、村越市民活動支援課長兼市民協働推進 

担当主幹、岩田市民活動支援課長補佐、板橋市民協働推進担当副 

主幹、竹内支援係長、新妻市民協働推進担当主査、内藤事務職員 

（オブザーバー） 

松木府中 NPO・ボランティア活動センター事務局長 

■欠席者  山崎副会長、日笠委員 

■議 事  １ 開会 

      ２ 視察行程について 

３ その他 

■資 料  第２回府中市市民協働推進協議会会議録（案） 
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１ 開会  

（会長） 第３回府中市市民協働推進協議会を開会いたします。 

 それでは、まず、事務局から本日の委員の出席状況などについて、

報告をお願いします。   

（事務局）みなさんおはようございます。本日はご多忙のところ、横浜市への 

視察ということで、お時間をいただき、ありがとうございます。それ 

では、事務局からご報告を申しあげます。 

まず、本日の出席状況でございますが、山崎副会長、日笠委員から欠 

席とのご連絡を、長谷部委員及び株式会社創建大谷部長から現地集合 

とのご連絡をいただいております。なお、本日は定数１３名中１１人 

の委員の皆様に出席をいただいております。したがいまして、過半数 

に達しておりますので、本協議会は有効に成立していることを併せて 

ご報告します。 

（※事務局より資料の確認） 

（会長） それでは、前回６月２０日に実施した第２回目の協議会の議事録に

つきましては、事前にご確認いただいておりますが、３か所程文言の

修正があるとのことですので、事務局お願いします。 

（※事務局より説明） 

（会長） この点以外に、改めて修正等でお気づきになることはございますか。 

よろしいでしょうか。それでは、第２回目の協議会会議録として確定 

させていただきたいと思います。よろしいでしょうか。 

（※異議なしの声あり） 

（会長） それでは、前回の会議録及び資料を、市役所３階情報公開室、中央 

    図書館、ホームページ等で公開いたします。 

 

２ 視察行程について 

（会長） 引き続き、事務局から本日の行程についてご説明をお願いします。 

（事務局）本日の行程についてご説明いたします。 

まず、午前中は横浜市市民活動支援課及び市民活動支援センターでの 

視察を行います。市民活動支援課及び市民活動支援センターは、桜木町 

駅前のみなとみらい 21クリーンセンタービルという同じビル内にござ 

いますので、まず市民活動支援課民活動支援課から、これまでの協働の 

経緯や取組などを、引き続き市民活動支援センターから、センターの概 

要や協働の取組などをお伺いした後、施設見学を行います。 

     午後は横浜市共創推進課で、共創の取組についてお伺いします。 

府中市には、交通状況によりますが、概ね４時半頃に到着する予定で 
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す。本日の行程については以上でございます。 

（会長） ありがとうございました。ただいま説明のありました本日の行程に 

ついて、ご質問はございますか。特になければ次に進みます。 

 

３ その他 

（会長）  そのほか事務局からございますか。 

（事務局）７月１１日・１２日に北海道旭川市に、行政視察に行ってまいりま 

したので、報告いたします。 

視察先につきましては、３か所ありまして、１か所目が旭川市市民 

活動課で、協働に係る職員マニュアルの作成をはじめとする、職員へ 

の意識啓発や協働事業についてお話を伺いました。 

２か所目がグラウンドワーク西神楽で、旭川市で先進的な取組をさ 

れているＮＰＯ法人ですので、取組や地域の課題の抽出方法などにつ 

いてお話を伺いました。最後が旭川市市民活動交流センターCoCoDe 

で、施設見学と中間支援組織による施設の管理運営などについて、お 

話しをお伺いしました。なお、報告書を添付しておりますので、後程 

ご覧ください。 

（会長） ただいま報告のありました旭川市への視察の報告について、ご質問は 

ございますか。特になければ簡単にグラウンドワークについて補足し 

ます。 

（※会長よりグラウンドワークの説明） 

（会長） そのほか事務局から何かありますか。 

（事務局）本日、山崎副会長、日笠委員が欠席をしておられますが、改めて自 

己紹介等いただければと思います。 

（※自己紹介） 

（会長） ありがとうございました。次に、第４回協議会の流れについて説明 

    を事務局からお願いいたします。 

（事務局）第４回協議会は８月６日（火）午後１時半から４時半まで、府中市 

役所北庁舎３階第５・第６会議室で開催します。内容は大きく２点ご 

ざいます。 

まず１点目ですが、開会後、協働に関するグループインタビューを 

実施する予定です。詳細な進行につきましては、当日、改めてご説明 

させていただきますが、委員さんにはあらかじめ３グループに分かれ 

ていただき、市との協働実績のある団体等に対してグループインタビ 

ューを実施していただきます。 

インタビュー終了後、各グループで気になった点などをまとめていた 
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だき、全体会でグループごとに発表し、意見交換をしていただきます。 

２点目ですが、本年５月２１日から６月７日まで市が実施しました 

市民意識調査の結果報告に基づき、意見交換を行っていただく予定で 

ございます。次回の協議会の流れについては、以上でございます。 

（会長） ただいま説明のありました、第４回協議会の流れについて、ご質問 

はございますか。よろしいでしょうか。特になければ、第４回協議会 

は８月６日（火）午後１時半からですので、よろしくお願いいたしま 

す。それでは、以上をもちまして、第３回府中市市民協働推進協議会 

を閉会いたします。お疲れさまでした。 

 

（※横浜市視察） 

 


